

Jegyzőkönyv
a Magyar Sporttudományi Társaság
2019. május 29-i megismételt
közgyűléséről

Jelen vannak: Tóth Miklós, Szóts Gábor, Apor Péter, Aporné Kincses Kovács Éva, Bánhidi Miklós, Béki Piroska, Bendiner Nóra, Borbély Attila, Csurilla Gergely, Farkas János Gábor, Gombocz János, Gösi Zsuzsanna, Honfi László, Ihász Ferenc, Magyar Márton, Nyakas Csaba, Paár Dávid, Stocker Miklós, Szabó Lajos, Szabó Tamás.

Kimentette magát: Györfi János, Lénárt Ágota, Vajda Ildikó

Tóth Miklós, a Társaság elnöke köszöntötte a jelenlévőket. Bejelentette, hogy a közgyűlés a jelenlévők létszámától függetlenül határozatképes, tekintettel arra, hogy a mai, a május 25-re meghirdetett és határozatképtelenség miatt elhalasztott első Közgyűlés megismétlése. A kiküldött napirendi pontokat a meghívóval együtt mindenki megkapta. A Társaság elnöke szavazást kér, hogy ki ért egyet a napirendi pontokkal. **A szavazás eredménye egyhangúlag: IGEN.**

A levezető elnök, a jegyzőkönyv vezetésére felkérte Bendiner Nórát, míg annak hitelesítésére Apor Pétert és Béki Piroskát. A személyi javaslatot szavazásra bocsájtotta: **a szavazás eredménye a: egyhangú igen, 2 tartózkodás mellett.**

Tóth Miklós ismerteti az 1. napirendi pontot, majd felkéri Szóts Gábor főtitkárt, hogy tartsa meg beszámolóját a Társaság 2018. évi szakmai munkájáról és közhasznúsági tevékenységéről.

Szóts Gábor beszámolójában ismertette a korábban, a Társaság elnöksége által elnökségi ülés keretében már elfogadott 2018. évi elvégzett programot, a megrendezett konferenciákat, a tagság számára kiírt pályázati lehetőségeket, beszámolt a megjelent kiadványokról. A Magyar Sporttudományi Társaság 2018-ban megtartott önállóan, illetve társrendezésben 10 sportszakmai konferenciát és két országos kongresszust. Az elmúlt évben megjelentetett 5 Sporttudományi Szemlét, előkészítette a Magyar Sporttudományi Füzetek XVI. kötetét és kiküldött a tagságnak két elektronikus Hírújságot. A megjelent tagságnak kiosztásra került egy

mindenre kiterjedő 11 oldalas szakmai beszámoló, így a mostani szóbeli ismertető csak összefoglalója volt az abban leírtaknak.

A Főtitkár ismertette a 2018-as gazdasági év főbb pénzügyi és gazdálkodási számaint és bejelentette, hogy az MSTT Ellenőrző Bizottsága május 20-án megtartotta éves gazdasági és pénzügyi ellenőrzését a Társaságnál. A bemutatott száraz számokon kívül említést tett arról a tényről, hogy kénytelen a Társaság nagyon gazdaságosan, és átgondoltan folyamatosan céltartalékot képezve működni, tekintettel arra, hogy például az idei 2019. évi EMMI támogatásról is bár informálisan pozitív döntés született, de a támogatás, jó, ha egy hónap múlva megérkezik. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy minden év első félévét a korábbi céltartalékok terhére tudja csak a Társaság finanszírozni. Úgy kell tehát folyamatosan nyomás alatt gazdálkodni, hogy legyen mindig tartalékunk, az éves támogatás késése miatt. Kifejtette még, hogy ennek a rendszernek tudományos és sportszakmai hátrányai is vannak, hiszen fedezet hiányában a pályázatokat és egyéb kötelezettség-vállalásokat csak a támogatás beérkezése után van módunk kiírni, illetve letárgyalni, miközben például a konferenciák, kongresszusok (ACSM, ECSS stb.) az év első felében kerülnek megrendezésre. Bejelentésre került, hogy a megítélt 2019. évi támogatás összege, az elmúlt években megszokott mértékű lesz.

Tóth Miklós a főtitkári beszámoló után felkérte Gósi Zsuzsannát, az Ellenőrző Bizottság elnökét, hogy tartsa meg beszámolóját az MSTT 2018. évi gazdálkodásának ellenőrzéséről. Elnök asszony elmondta, hogy 2019. május 20-án tartottak ellenőrzést Társaságunknál Cserháti Lászlóval és Csurilla Gergellyel az Ellenőrző Bizottság másik két tagjával együtt. Az írásos beszámoló is kiosztásra került, azt kiegészítve beszámolt arról, hogy átnézték a Társaság valamennyi számláját, szerződését és mindent rendben találtak. Jelezte, hogy a támogatás – sajnos – nem növekedett az elmúlt évben sem, de ennek ellenére az éves programban elfogadottaknak megfelelően minden szakmai tevékenység elvégzésre és megtartásra került és így is sikerült kb. 2 millió Ft-os megtakarítást kigazdálkodni. Vagyis ennek a jó gazdálkodásnak köszönhetően némi tartaléka is maradt a Társaságnak. A tagság tagdíjat fizető tagjai részéről 2018-ban 1 225 e.-Ft folyt be a tagdíjából, ami némi visszaesést mutat az előző évhez képest. Beszámolt még arról, hogy a Társaság 2018. évi bevételei némi csökkenést mutattak, míg az MSTT kiadásai döntően közhasznú tevékenységre fordítottak. A Társaság Ellenőrző Bizottságának jelentését a tagság részéről elfogadásra javasolta.

A Társaság elnöke a 2018. évi szakmai és gazdálkodási beszámolók után szavazást kért annak elfogadásáról.

A közgyűlés megjelent tagjai egyhangúlag támogatásukat fejezték ki és mindenki IGEN-nel szavazott.

Tóth Miklós külön szavazást kért az Ellenőrző Bizottság beszámolójának elfogadásáról is. Az eredmény ebben az esetben is egyhangú IGEN volt.

A következő napirendi pont az idei 2019. program és költségterv ismertetése volt, melyet Szóts Gábor főtitkár mutatott be. Elmondta, hogy az e-elnökségi ülésen elfogadott program az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően négy pont mentén mutatható be:

- Pályázatok kiírása öt különböző területen: szakkönyv beszerzés, konferencia látogatási, konferencia szervezési, tudományos publikáció megjelentetését elősegítő, kis értékű tudományos munkát támogató dologi kiadások fedezése.
- Tudományos konferenciák, kongresszusok szervezése.
- Nyomtatott és elektronikus kiadványok megjelentetése.
- A „Mozgásgyógyszer„ mozgalom eredményeinek hazai terjesztése konferencia előadások, kiadványok formájában.
- Nemzetközi és hazai partner kapcsolatok bővítése.

Az éves bemutatott költségvetés az elmúlt évek gyakorlatának megfelelő mértékben, de némi csökkenő összegre lett betervezve.

A napirend szerint következtek az Egyebek napirendipont.

Elsőként beszámoló következett a Társaság ezévi Nyíregyházán megrendezendő XVI. Országos Sporttudományi Kongresszusának szervezési feladatainak állásáról. A beszámolóban főtitkár úr elmondta, hogy ebben az évben is rekordszámú regisztráció érkezett a rendezvényre, több, mint 160 előadásra és prezentációra fog sor kerülni, megemlítette, hogy a Kongresszus fővédnöki és védnöki tisztségét a sportszakma és a rendező város, Egyetem prominensei vállalták el. Külön érdekesség, hogy a hét plenáris előadáson túl, – melyek közül kiemelendő, hogy három magyar Tudományegyetem képviselői is előadást tartanak, – terítékre kerülnek ebben az évben az extrém sportok egy külön szekció kertében.

Szőts Gábor elmondta még kérdésre válaszolva, hogy az MSTT külön rovaton szerepel az EMMI költségvetésében, ahol nem nagyon tud emelkedni az összeg és ezért nem kapunk több támogatást. Ami bevételünk van, az a tagdíjból, a kiállítóktól, regisztrációs díjakból adódik. Alkalmoszerűen tudományos kiadvány készítésére kapunk külön felkérést. Észrevételre megemlítette, hogy bármilyen külön támogatást szívesen vesz a Társaság. Tóth Miklós hozzáfűzte még, hogy több helyen is próbáltunk pályázni, de általában kiírt pályázatoknak már megvan előre a gazdája.

Borbély Attila kérdezte, hogy miért nem kötünk együttműködési szerződést más Társaságokkal, szerinte onnan is lehetne pénzt szerezni.

Tóth Miklós elmondta még, hogy próbált az EMMI-től is és máshonnan is pénzt szerezni nem sikerült, de szívesen vesszük Borbély Attila segítségét.

Gósi Zsuzsanna hozzászólásában elmondta, hogy az ellenőrzés során szembesült azzal a ténnyel, hogy a Sporttudományi Szemle évi öt száma előállításának költségét nem fedezi még a befizetett tagdíj sem.

Szőts Gábor főtitkár megjegyezte, hogy szerinte nincs értelme emelni a tagdíjat, mert érzése szerint ez kontraproduktív lenne és nem fogják a tagok nagy számban befizetni az emelt összeget. Sajnos a postaköltség is nagyon sok tette hozzá, évi több, mint 1 millió Ft. A kongresszusi regisztrációs díjat sem tudjuk emelni, mert nem tudják kifizetni szemben más társaságokkal, ahol kétszer, háromszor ennyi a regisztrációs díj egy országos rendezvényen. A hirdetési felületeken (Szemle) és a rendezvényeken megjelenő kiállítók sokszor barterben és termékekkel oldják meg a támogatást.

Felhívta még a figyelmet, hogy a Kongresszus június 5-én 12-kor kezdődik a Nyíregyházi Egyetem Bessenyei termében, és kér mindenkit a pontos megjelenésre.

Szabó Tamás hozzászólásában kifejtette, hogy meg kell próbálni a MÉT kongresszusához becsatlakozni újra, hiszen a sporttudomány az évek során kikopott onnan.

Tóth Miklós válaszában kifejtette, hogy a MÉT-tel megpróbálja újra felvenni a kapcsolatot, és egy külön sportos szekciót szervezni a jövőben.

Befejezésül: „Van-e valakinek kérdése, hozzá szólni valója” kérdezte Tóth Miklós Elnök úr, nem volt, így megköszönte a megjelenteknek a részvételt bezárta a 2019. évi MSTT Közgyűlést.

Budapest, 2019. május 29.

Jegyzőkönyv vezető:


Bendiner Nóra

Hitelesítő I.:


Dr. Béky Piroska

Hitelesítő II.:


Dr. Apor Péter